



# СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

№ 1 (13 марта)

## VI Тверская Международная Модель ООН-2018

### Судьба ледяного континента

Начало весны обещает быть запоминающимся, ведь стартовала VI Тверская Международная Модель ООН 2018. Девиз её звучит так: «если вы хотите выжить, то надо объединиться». Для ТвГУ международное студенческое движение уже стало традиционным. Участникам представилась возможность проявить свои личностные, лидерские и деловые качества, умение отстаивать свое мнение, правильно говорить, и, что немаловажно, – слушать.



Организаторами традиционно стали студенты. Они тщательно продумывали в деталях каждый день, чтобы игра получилась максимально увлекательной и интересной. Перед делегатами, представляющими разные страны, была поставлена не самая простая задача. Глобальные проблемы человечества требуют незамедлительного решения, они связаны с экологией, политикой и демографической ситуацией в стране. На торже-



ственной церемонии открытия выступила и.о. ректора ТвГУ Людмила Скаковская. «Дипломатия состоит в том, чтобы позволить другим делать так, как удобно тебе», — отметила Людмила Николаевна, добавив, что «дипломатия – это, в первую очередь, интеллект и ответственность».

На протяжении четырех дней участники ждут жаркие и увлекательные дискуссии. А в Совете Безопасности уже в первый день участники заявили о себе яркими выступлениями с презентацией своих проектов. На повестке дня стояла острая проблема разделения Антарктиды и ее мощных ресурсов. Студенты представят свои проекты и будут отстаивать интересы своей страны.



# СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

## Что ждёт нас в середине 21 века?

Р.Курцвейл, футуролог компании Гугл, утверждает, например, что «будет разработан искусственный интеллект». Другие придерживаются мнения, что будет создано молекулярное производство или мировое правительство, более инновационная форма правления. А некоторые проблемы решатся сами. Как, например, проблема озоновой дыры над Антарктидой, которая сместилась и стала значительно меньше. Поэтому одни страны думают, что стоит развивать туризм на холодном континенте, когда других заботят более серьезные вопросы, такие как нехватка воды в странах Африки.



Одним из самых ярких делегатов в первый день заседаний был Кирилл Винниченко, который представляет США. Он выдвинул идею о разделении Антарктиды и ее ресурсов. Ведь США входит в пятерку стран Совета Безопасности ООН, вместе с Китайской Народной Республикой, Российской Федерацией, Францией и Соединённым королевством. Рассматривалась также позиция страны с плохим экономическим положением – Нигерией, ведь эта страна попросту нуждается в воде. Запасы Антарктиды, по предположению делегатов некоторых стран, могли бы ре-



шить эту проблему, взамен предлагая другим странам выбраний, редкую естественную метеоритную руду, но о его использовании тоже можно поспорить, ведь добывают его из метеорита, упавшего на эту страну. Возможно, страны решат, что это общий ресурс. Вопросов много, и все они очень сложные.

Впервые журналисты стали задействованы в обсуждениях и задавали вопросы в качестве участников конференции. А им, поверьте, было что сказать. А если вы думаете, что вопрос Антарктиды не актуален, то как говорил председатель комитета: «Это ваше суверенное право». Нам остаётся только пожелать участникам удачи, ведь мы уверены, что у них все получится!



Корреспонденты: Светлана Хвалова,  
Татьяна Мазур, Николай Морозов.  
Фотографы: Ирина Янчук, Мария Зиновьева,  
Екатерина Зайцева.  
Вёрстка: Агния Попова,  
Вероника Ильвутченкова.